В Новосибирске юноша без прав сел за руль автомобиля и устроил аварию

Автор: Новосибирск 54 21.05.2024 08:00 -



В Дзержинском районе Новосибирска ночью 21 мая 2024 года водитель без прав устроил ДТП. Об этом сообщили в городской Госавтоинспекции.

В 01:05 21-летний юноша без прав сел за руль автомобиля ВАЗ и во время движения напротив дома № 67 по улице Фрунзе не справился с управлением и въехал в Subaru Forester. Следом отечественный автопром влетел в фонарный столб.

В результате аварии пострадали водитель ВАЗа и трое его пассажиров, из них – двое несовершеннолетние. Всех пострадавших доставили в больницу. В отношении виновника ДТП сотрудники Госавтоинспекции вынесли определение о возбуждении дела об административном правонарушении.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что в Новосибирской области пенсионер <u>погиб</u> в лобовом столкновении автомобилей. Также 38-летний пассажир получил перелом руки, а второго водителя с переломом бедра доставили в местную больницу.